

渣土车违法违规 直接取消清运许可证

看到闯红灯、上高架、走隧道、沿途抛撒,市民举报有奖



本报讯 7月12日晚至13日凌晨,郑州市开展由交警、城市管理、交通运输三部门参与的渣土车查处联合行动,共查处渣土车交通违法行为43起,暂扣渣土车12辆。

郑报融媒记者 张玉东

实习生 杨钰莹/文

郑报融媒记者 周甬/图

我市特困人员救助供养工作实施细则本月起实施

看清楚,哪些人能享受? 咋申请? 什么标准?

本报讯 昨日,记者从市民政局获悉,《郑州市特困人员救助供养工作实施细则》自7月1日起实施,该细则对特困人员的认定条件、办理流程、供养内容和形式等进行了规范。郑报融媒记者 李娜

现场 一晚上暂扣12辆渣土车

7月12日20时许,联合查处小组开始行动。20时35分,在平安大道与107辅道交叉口,3辆渣土车被查获。其中豫AQ1827的渣土车存在没有顶灯、未放置保险标志等违法行为,豫AX7117和豫AQ0078的渣土车均因未在车身粘

贴反光条被处以200元的罚款。3辆车被暂扣后,执法人员还查询其是否有其他违法违规行为。

7月12日晚至13日凌晨,联合行动共查处渣土车交通违法行为43起,暂扣渣土车12辆。

执法 多部门联合查处、共同签字后才能放车

为查处渣土车违法违规行为,交警、城市管理、交通运输等部门共抽调100人,建立联合执法和信息共享机制,对“黑渣土车”发现一辆、滞留一辆、处罚一辆,落实“三方惩处”,改变以前各自为战的局面。

今后的查处行动,查处到违法违规渣土车后,在交警部门处理完交通违法行为,如果还有其他部门的违法违规行为,必须把涉及的所有违法违规行为都处理完,多部门共同签字同意后才能放车。

处罚 涉及违法违规行为全部顶格处罚

今后,对渣土车违法违规行为的处罚力度更大。7月7日郑州市人民政府专门下发并开始实施《关于进一步严格城市建筑垃圾(渣土)运输车辆管理的通告》。其中规定,未取得道路运输经营许可证而进行渣土运营的,由交通运输部门依法处10万元罚款。将建筑垃圾交给个人或未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的,由城市管理部门依法对施工单位处10万元罚款。对未经核准擅自处置建筑垃圾的,运输过程中沿途丢弃、遗撒的,由城市管理部门依法对建设单位、运输建筑垃圾的单位处3

万元罚款。对不按规定使用合格燃油、未安装污染控制装置或污染控制装置不符合要求、尾气排放超标等运输车辆,由环保部门依据大气污染防治有关法律法规严格处罚。对使用报废、拼装车辆、无牌无证、故意污损遮挡号牌、闯红灯、闯禁行、超速、野蛮驾驶等严重交通违法行为,由公安交通管理部门依据道路交通安全法律法规严格处罚。

以上几条处罚措施明确了交通运输、城市管理、环保、公安交警在渣土车管理中的处罚依据,处罚力度已经顶格。

举报 可拨打12369热线或关注12369微信平台

郑州市渣土车联合执法专项办公室负责人表示,今后凡是查处到渣土车有闯红灯、上高架桥、走隧道、不按规定路线行驶、车身不整洁、撒漏建筑垃圾等违法违规行为的,直接取消渣土

清运许可证,不允许再从事渣土车清运行业。

欢迎广大市民通过12369环保举报电话,或“12369环保举报”微信平台进行有奖举报。

细则明确特困人员认定条件

城乡老年人、残疾人以及未满16周岁的未成年人,同时具备以下条件:无劳动能力;无生活来源;无法定赡养、抚养、扶养义务人或者其法定义务人无履行义务能力。

什么是无劳动能力?符合这些条件之一就算:60周岁以上的老年人;未满16周岁的未成年人;残疾等级为一、二级的智力、精神残疾人,残疾等级为一级的肢体残疾人等。

符合多种救助标准的适用一种

同时符合多种救助标准怎么办?纳入特困人员救助供养范围的,不再适用最低生活保障政策。纳入孤儿基本生活保障范围的,不再适用特困人员救助供养政策。纳入特困人员救助供养范围的残疾人,不再享受困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴。

申请办理程序分三步走

申请。由本人向户籍所在地的乡镇政府(街道办)提出书面申请,本人申请有困难的,可以委托村(居)民委员会或者他人代为提出申请。

审核。乡镇政府(街道办)对申请人的收入状况、财产状况以及其他证明材料等进行调查核实,并在申请人所在村(社区)公示7天,于20个工作日内提出初审意见,报县级民政部门审批。

审批。县级民政部门全面审查并随机抽查核实,比例不低于30%,于20个工作日内作出审批决定。

特困人员享受6项救助供养

特困人员救助供养主要包括:提供基本生活条件、提供照料服务、提供疾病医疗、办理丧葬事宜、提供住房救助、提供教育救助。同时,分散供养的特困人员同低保家庭一样享受住房、水、电、暖、气等优惠政策和补贴政策。

特困人员救助供养标准包括基本生活标准和照料护理标准。基本生活标准原则上不低于当地低保标准的1.5倍,照料护理标准按照具有生活自理能力、部分和完全丧失生活自理能力分三档制定,分别按不低于当年本地最低工资标准的10%、25%和60%确定。

细则还列出了判断特困人员自理能力的6项指标、终止特困供养的5种情况等。

首届民间品酒大赛近日在郑启动

7月6日,由河南省酒业协会联合宋河酒业共同举办的“宋河杯”河南省首届民间品酒大赛在郑州启动。中国酒业协会副理事长刘秀华,河南省酒业协会会长熊玉亮,河南省宋河酒业股份有限公司董事长朱文臣、总裁朱景升及省内18地市酒协代表出席了仪式。据了解,本次大赛将通过宣传、品鉴、比赛等活动形式,以实际行动推动豫酒振兴,为爱酒、懂酒、善饮的白

酒爱好者提供一个学习、交流的平台。此次大赛分为初赛、复赛、总决赛三个阶段,分别进行理论和实操两项考核。

在仪式现场,朱文臣介绍了宋河酒业的基本情况,他指出,豫酒要振兴,先要让消费者了解豫酒,喝到豫酒,希望通过这次民间品酒大赛达到与消费者真情互动,开启极富创新性、趣味性和体验性的宋河品质之旅。王一品

第二届黄河鲤鱼烹饪大赛第五场比赛结束

90后美少女夺冠



7月9日,第二届黄河鲤鱼烹饪大赛第五场比赛在阿五黄河大鲤鱼陇海西路店举行。来自各行各业的“民间厨神”齐聚一堂,现场角逐月冠军。他们有刚放暑假,来放松心情的大学生;有专门带着孩子来修炼厨艺的时尚辣妈;有单纯来秀厨艺,旨在“我想红”的迷妹;也有想来交朋友的“烹饪达人”;更有誓言要摘得桂冠的“民间厨神”……

经过两个小时的激烈比拼,最终90后美少女曹聪洁夺得了本场冠军,可直接晋

级年度总决赛。手拿奖品的曹聪洁表示:“拿到冠军真是意外惊喜。通过这次比赛对自己有了新的认识,原来我还是很有厨艺天赋的。强烈推荐小伙伴们来参加,特有意思。”

此次比赛的11号和12号选手是一对闺蜜,她们烹制鲤鱼的手法很有趣。一边气定神闲地给鲤鱼解刀,一边动作麻利地给鲤鱼做“马杀鸡”。尤其是12号选手,还幽默地朝着闺蜜喊话:“我要靠颜值打败你!”

本场大赛由中国烹饪大师、餐饮业国家一级评委张仁平领衔组成专家评审团,秉承公开、公平、公正的原则,现场打分。张仁平指出:“阿五黄河大鲤鱼举办这个比赛,把河南特色招牌菜黄河鲤鱼带进了千家万户,切切实实地为豫菜发扬光大做出贡献。”

据了解,第二届黄河鲤鱼烹饪大赛第六场比赛暂定于8月27日举行,“鲤”品已备好,快去领取吧。

郑报融媒记者 王一品